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ประกาศวิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีศรีสะเกษ
เรื่อง  การรับสมัครบุคคลเพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานราชการทั่วไป
-----------------------

ด้วยวิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีศรีสะเกษ  ประสงค์จะรับสมัครบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานราชการทั่วไป ตำแหน่ง ครู โดยปฏิบัติงานในวิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีศรีสะเกษ ฉะนั้น อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๕ ของประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานราชการ ลงวันที่ ๑๑ กันยายน พ.ศ. ๒๕๕๒ เรื่อง หลักเกณฑ์วิธีการ และเงื่อนไขการสรรหาและเลือกสรรพนักงานราชการและแบบสัญญาจ้างของพนักงานราชการ พ.ศ. ๒๕๕๒ และประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานราชการ ลงวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๕๔ เรื่อง การกำหนดลักษณะงานและคุณสมบัติเฉพาะของกลุ่มงานและการจัดทำกรอบอัตรากำลังพนักงานราชการ จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานราชการทั่วไป โดยมีรายละเอียด ดังต่อไปนี้
๑. ชื่อตำแหน่ง  กลุ่มงาน และรายละเอียดการจ้างงาน

ชื่อตำแหน่ง
ตำแหน่ง ครู 
กลุ่มงาน
บริหารงานทั่วไป  
ขอบข่ายงานที่ให้ปฏิบัติ   ปฏิบัติงานเกี่ยวกับ
(1) ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดการเรียนการสอน และส่งเสริมการเรียนรู้ของผู้เรียนด้วยวิธีการที่หลากหลาย โดยเน้นผู้เรียนเป็นสำคัญ
(2) จัดอบรมสั่งสอนและจัดกิจกรรมเพื่อพัฒนาผู้เรียนให้มีคุณลักษณะที่พึงประสงค์
(3) ปฏิบัติงานวิชาการของสถานศึกษา
(4) ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดระบบผู้ปกครองและระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียน
(5) ปฏิบัติงานประสานความร่วมมือกับผู้ปกครองและบุคคลในชุมชนเพื่อร่วมพัฒนาผู้เรียนตามศักยภาพ
(6) ทำนุ บำรุง ส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม แหล่องเรียนรู้ และภูมิปัญญาท้องถิ่น
(7) ศึกษา วิเคราะห์ วิจัย และประเมินพัฒนาการของผู้เรียน เพื่อนำมาพัฒนาการเรียนการสอนให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น
(8) ติดต่อประสานงาน ให้บริการข้อมูล ให้คำปรึกษา แนะนำ ตอบปัญหา และชี้แจงเรื่องต่าง ๆ ที่เกี่ยวกับงานในหน้าที่ ให้กับบุคคลหรือหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง
(9) ปฏิบัติงานประสานงานอื่นๆ ตามที่ได้รับมอบหมาย  
๒.  คุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งของผู้มีสิทธิสมัครเข้ารับการเลือกสรร 
๒.๑ คุณสมบัติทั่วไป
    
๑. มีสัญชาติไทย
    
๒. มีอายุไม่ต่ำกว่า  ๑๘  ปี
    
๓. ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
  
๔. ไม่เป็นผู้มีร่างกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ  หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในกฎหมายว่าด้วยระเบียบข้าราชการพลเรือน พ.ศ.๒๕๓๕   และไม่เป็นผู้บกพร่องในศีลธรรมอันดีงามจนเป็นที่รังเกียจของสังคม            
๕. ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งข้าราชการการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง

๖. ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก เพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ




   
๗. ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากรัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ พนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
๒.๒ คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง 
(๑) มีคุณวุฒิไม่ต่ำกว่าปริญญาตรีทางการศึกษา  หรือทางอื่นที่ ก.ค.ศ. กำหนดให้เป็นคุณสมบัติ เฉพาะสำหรับตำแหน่งข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา    สังกัดสำนักงานคณะกรรมการการอาชีวศึกษา
 ในสาขาวิชา เกษตรศึกษา – พืชสวน
(๒) มีใบอนุญาตประกอบวิชาชีพครู  ตามพระราชบัญญัติสภาครูและบุคลากรทางการศึกษา  
พ.ศ.๒๕๔๖ หรือ ใบอนุญาตปฏิบัติการสอน หรือหนังสือรับรองสิทธิ  ซึ่งออกโดยคุรุสภา

๓. ประกาศรับสมัคร  ระหว่างวันที่  ๖ พฤศจิกายน – ๑๔  พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๕๗
๔. การรับสมัคร 
๓.๑.  วัน เวลาและสถานที่รับสมัคร   ผู้ประสงค์จะสมัคร ให้ขอรับใบสมัครและยื่นใบสมัครด้วยตนเอง ที่งานบุคลากร สำนักงานอำนวยการ วิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีศรีสะเกษ    ระหว่างวันที่  ๖  พฤศจิกายน   พ.ศ. ๒๕๕๗   ถึง วันที่  ๑๔  พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๕๗   เวลา ๐๘.๓๐-๑๖.๐๐น. เว้นวันหยุดราชการ   


๓.๒. หลักฐานที่ต้องยื่นพร้อมใบสมัคร


  (๑) รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและไม่สวมแว่นตาดำ ขนาด ๑× ๑.๕ นิ้ว  เป็นรูปถ่ายคราวเดียวกัน ซึ่งถ่ายไม่เกิน   ๖  เดือน   จำนวน ๓ รูป

             (๒) คุณวุฒิการศึกษา  เช่น ปริญญาบัตร และระเบียนแสดงผลการเรียน ที่แสดงว่าเป็นผู้มีวุฒิการศึกษาตรงกับตำแหน่งที่สมัคร ฉบับจริง และสำเนาภาพถ่ายจำนวน ๑ ฉบับ  โดยจะต้องสำเร็จการศึกษา  และได้อนุมัติจากผู้มีอำนาจภายในวันปิดรับสมัคร
 (๓) ใบอนุญาตประกอบวิชาชีพครู  ตามพระราชบัญญัติสภาครูและบุคลากรทางการศึกษา  พ.ศ.๒๕๔๖ ใบอนุญาตปฏิบัติการสอน หรือหนังสือรับรองสิทธิ  ซึ่งออกโดยคุรุสภา


 (๔) บัตรประจำตัวประชาชน และสำเนาทะเบียนบ้าน พร้อมสำเนาภาพถ่ายจำนวนอย่างละ ๑ ฉบับ   ทั้งนี้  ในสำเนาภาพถ่ายหลักฐานทุกฉบับให้ผู้สมัครเขียนคำรับรองสำเนาถูกต้องและลงชื่อกำกับด้วย

           (๕) ใบรับรองแพทย์ซึ่งออกโดยสถานพยาบาลของทางราชการไม่เกิน  ๑  เดือน

           (๖) หลักฐานอื่น เช่น  ใบสำคัญการเปลี่ยนชื่อตัว  ชื่อสกุล ทะเบียนสมรส (ในกรณีที่หลักฐานในการสมัครไม่ตรงกัน)  พร้อมสำเนาภาพถ่าย  อย่างละ   ๑  ฉบับ

๓.๓ เงื่อนไขในการรับสมัคร


 ผู้สมัครเข้ารับการเลือกสรรจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไป และคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครจริง และจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง ๆ ในใบสมัคร พร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครให้ถูกต้องครบถ้วน ในกรณีที่มีความผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครไม่ว่าด้วยเหตุใด ๆ  หรือวุฒิการศึกษาไม่ตรงตามวุฒิของตำแหน่งที่สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร  อันมีผลทำให้ผู้สมัครไม่มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรตามประกาศรับสมัครดังกล่าว ให้ถือว่าการรับสมัครและการได้เข้ารับการเลือกสรรครั้งนี้เป็นโมฆะสำหรับผู้นั้น  จะเรียกร้องสิทธิใด ๆ  ไม่ได้ทั้งสิ้น
๔. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการประเมินสมรรถนะ  


วิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีศรีสะเกษ จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรร และกำหนด
วันเวลา สถานที่ในการประเมินสมรรถนะภายในวันที่  ๑๗  พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๕๗   ณ  สำนักงานอำนวยการ วิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีศรีสะเกษ  และทางเว็บไชต์ www.sskcat.ac.th 
 ๕. หลักเกณฑ์และวิธีการสรรหาและเลือกสรร


วิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีศรีสะเกษ จะพิจารณาเลือกสรรในวันที่ ๑๙ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕๗  ดังนี้

๑.  ภาค ก  เวลา  ๐๙.๐๐  น.  ถึง  ๑๐.๐๐ น.  สอบข้อเขียน   (คะแนนเต็ม  ๕๐  คะแนน)

-  ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยพนักงานราชการ พ.ศ.๒๕๔๘
-  ความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับความเคลื่อนไหวทางด้านการศึกษา เศรษฐกิจ สังคม การเมือง

-  ความรู้ทางด้านวิชาเอก เกษตรศึกษา
-  ความรู้ด้านการศึกษาหรือวิชาชีพครู 

-  ความสามารถทางด้านการสอน 



๒. ภาค ข เวลา  ๑๑.๐๐  น.  ถึง  ๑๒.๐๐ น.  สอบสัมภาษณ์และความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ ปฏิภาณไหวพริบ   (คะแนนเต็ม  ๕๐  คะแนน)
๖. เกณฑ์การตัดสิน


ผู้ที่จะถือว่าเป็นผู้ผ่านการเลือกสรรจะต้องได้คะแนนการสอบข้อเขียนการสัมภาษณ์  ผ่านแต่ละภาครวมแล้วไม่ต่ำกว่าร้อยละ  ๕๐  โดยจะจัดลำดับที่เรียงจากผู้ได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับในกรณีที่คะแนนรวมเท่ากันทุกภาค  ให้ดูคะแนนสัมภาษณ์  ถ้าคะแนนสัมภาษณ์เท่ากันให้ใช้วิธีจับฉลาก
๗. การประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร

  
วิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีศรีสะเกษ  จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการการเลือกสรรภายใน
วันที่   ๒๑ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕๗   เวลา  ๑๓.๐๐ น.  ณ สำนักงานอำนวยการ วิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีศรีสะเกษ และ เว็บไซด์วิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีศรีสะเกษ  www.sskcat.ac.th
๙. การจัดทำสัญญาจ้างผู้ผ่านการเลือกสรร 


ผู้ผ่านการเลือกสรรในลำดับที่ ๑ รายงานตัวและทำสัญญาจ้าง ณ วิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยี
ศรีสะเกษ  ในวันที่  ๒๔ พฤศจิกายน   พ.ศ.  ๒๕๕๗ 
ประกาศ  ณ  วันที่  ๖  พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕๗   
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  (นายอรัญ  สิงห์คำ)
ผู้อำนวยการวิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีศรีสะเกษ

ปฏิทินการเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานราชการทั่วไป 
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